

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 11 septembrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca, la apropiata sesiune a Adunării Generale a O.N.U., România să propună Organizației Națiunilor Unite să adreseze un apel la intensificarea eforturilor și acțiunilor tuturor statelor în vederea soluționării constructive a marilor probleme ale vieții internaționale actuale și îndeosebi a problemelor privind eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune și operativ-tactice din Europa și din Asia, oprirea experiențelor nucleare și a oricăror activități menite să ducă la dezvoltarea și perfecționarea armelor nucleare, folosirea spațiului cosmic în scopuri pașnice, încetarea oricăror acțiuni militare și soluționarea tuturor problemelor litigioase numai pe cale pașnică, prin tratative.

În legătură cu situația deosebit de gravă a economiei mondiale, care afectează toate statele lumii și îndeosebi țările în curs de dezvoltare, s-a propus, din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să se adreseze un apel tuturor guvernelor țărilor dezvoltate creditoare, băncilor și instituțiilor financiare internaționale și în special apropiatei sesiuni anuale a Fondului Monetar Internațional (F.M.I.) și Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.), de a acționa și adopta măsuri concrete de natură să ducă la reglementarea justă și echitabilă a problemelor econo-

mico-financiare, a politicii de credite și dobânzi, la soluționarea problemelor privind lichidarea datoriilor externe care împovărează tot mai greu țările în curs de dezvoltare.

S-a propus totodată, să se adreseze tuturor statelor chemarea de a se renunța la orice măsuri protecționiste și discriminatorii, la orice bariere artificiale care împiedică dezvoltarea normală a relațiilor economice dintre state.

S-a hotărât ca propunerile și considerentele României în legătură cu toate aceste probleme să fie date publicității.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a aprobat o serie de măsuri organizatorice privind întărirea conducerii activității unor sectoare și ministere economice.

În cadrul ședinței a fost prezentată o informare privind vizita oficială de prietenie în Republica Socialistă România a președintelui Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi, în perioada 8-10 septembrie 1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele vizitei, ale convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi, subliniind importanța acestora pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre România și Kenya.

Aprobind rezultatele vizitei și convorbirilor la nivel înalt, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, organelor economice centrale să ia toate măsurile pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a înțelegerilor stabilite, pentru dezvoltarea colaborării și cooperării dintre România și Kenya.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

În pagina a II-a

- Tribuna școlii - Pregătiri pentru noul an școlar
- Cadran rutier - Fără permis la volan - o infracțiune sever sancționată!
- Avancronică, fotbal, div. B



În primele rinduri ale participanților la recoltatul cartofilor de pe ogoarele C.A.P. Avrig se află, ca întotdeauna, oamicii muncii de la întreprinderea mecanică Mirșa

Foto: R. KAMLA

## LUCRĂRI DESFĂȘURATE SUB SEMNUL OPERATIVITĂȚII ȘI CALITĂȚII

În dimineața zilei de 10 septembrie, ne-am aflat în mijlocul cooperativelor de la C.A.P. Tâlmăciu. Recoltarea sfeclei furajere, sintem informați, antrenează în aceste zile numeroși săteni, cooperatori și, după orele de program, oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile din zonă. Se lucrează cu spor la eliberarea terenului ocupat cu această cultură (25 ha), creându-se astfel front de lucru mecanizatorilor, care vor intra la arat și pregătirea patului germinativ pentru semănăturile de toamnă. Dintre cei mai harnici lucrători ai ogoarelor prezente în câmp încă din primele ore ale dimineții reținem numele operatorilor Matei Jukresch, Gheorghe Cornea

și Chireața Iacob. Până la data documentării noastre se recoltase sfecla furajeră de pe 8 ha, urmând ca până în seara zilei de 10 septembrie să se mai recolteze 2 ha. Menținându-se același ritm

### La zi în agricultură

de lucru se preconizează ca în cel mult o săptămână lucrarea să fie finalizată. Din discuțiile purtate cu Constantin Barbu, președintele cooperativei și Viorel Simonis, șeful fermei mixte, reținem că în 9 septembrie s-a încheiat însămînțarea celor 30 ha prevăzute a se cultiva cu secară masă verde, întreaga atenție fiind concentrată în aceste zile asupra pregă-

tirii exemplare a campaniei de însămînțări, care va lua startul în zorii zilei de 14 septembrie cu semănatul celor 40 de hectare ce vor fi cultivate cu orz. Până în prezent au fost arate cu pluguri echipate cu scormonitori, respectându-se adâncimea tehnologică, 135 ha din cele 160 ha destinate semănăturilor de toamnă, urmând ca restul de 25 ha să fie arate în zilele următoare, pe măsură ce terenul este degajat de sfecă furajeră. La ora prezenței noastre, în punctul de lucru „Cimpul din mijloc”, pe marginea șoselei care duce spre comuna Sadu, mecanizatorul Vasile Șelaru tocmai se a-

(Continuare în pag. a III-a)  
Anca-Ileana MORARU

## ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

La „LIBERTATEA” Sibiu

### Bilanț grăitor, lună record în activitatea de export

Luna august a constituit o perioadă de activitate record în producție pentru colectivul întreprinderii „Libertatea” Sibiu, chiar dacă la finele a 7 luni uniteate se afla pe locul I în întrecerea socialistă pe țară. Notăm aici doar câteva din depășirile trecute în contul acestei luni: 9 tone fire prelucrate, 51 000 mp țesături (total), 2923 lei/persoană la productivitatea muncii și 11,5 milioane lei la producția marfă. Tabloul realizărilor poate fi completat cu îndeplinirea în bune condiții și a indicatorilor de eficiență (calculat pe 7 luni) producția netă, cheltuielile de producție, producția marfă vindută și încasată etc. Față de aceeași perioadă a anului trecut productivitatea muncii a înregistrat o creștere de 8,4 la sută.

Un bilanț strălucit, așadar. Însă - așa cum avem să aflăm din discuția purtată cu ing. Ioan Șerban, directorul întreprinderii, - adevăratul record al lunii august se referă la activitatea de export, în speță la exportul direct. Astfel, dacă la finele a 7 luni la acest indicator se înregistra o restanță față de plan de 656 mii dolari, pe 8 luni s-a ajuns chiar la o depășire de cca 50 mii dolari. Dimensiunile efortului de recuperare pot fi mai exact delimitate dacă arătam că realizările la export direct pe luna august 1987 sînt cu 84 la sută mai mari decît cele notate în dreptul lunii august 1986! Și ca să mai adăugăm încă o dimensiune, specifică activității colectivelor de aici, mai reținem că 93 la sută din întreaga producție de țesături lină și tip lină a trimestrului III este destinată exportului, direct sau prin confecții, și în exclusivitate pe relația de veze convertibile. De aici decurg o seamă de obligații și exigențe majore căci între exportul direct și cel indirect nu există deosebiri calitative. În aceste condiții sînt datoroarea de satisfacție progresele obținute pe linia eliminării blendelor - țesături cu anumite defecte de fabricație care atrag după

sine bonificații, adică pierderi. În cursul lunii august a fost, în sfîrșit, eliminată și problema colorilor negru, maro și bleumarin, fiind livrate țesături înglobînd asemenea culori chiar peste ceea ce s-a prevăzut.

Onorarea exemplară a sarcinilor de export reclamă urmărirea zilnică, pe fiecare fază a procesului de fabricație a fiecărei comenzi.

Realizarea exportului este - așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 3 septembrie - problema numărului unu ce trebuie să se afle zi de zi în atenția tuturor colectivelor de muncă. Acționînd în spiritul exigențelor actualei etape, colectivul de la „Libertatea” urmează a beneficia de stimulentele prevăzute în Decretul Consiliului de Stat pentru creșterea coînteresării materiale a oamenilor muncii în realizarea sarcinilor de export. Iată la cît s-ar cifra adaosul la retribuție, conform unor calcule preliminare, în 3 cazuri concrete: Ana Stroilă, filatoare, 219 lei, Elisabeta Bobeș, țesătoare, 200 lei și Cătălin Contora, ajutor maistru țesător, 234 lei. Și este vorba numai de un început. Stimulat de prevederile Decretului, colectivul unității și-a propus să depășească și în această lună planul la export.

Nu ne mai rămîne decît să adăugăm că, după cum se prezintă acum situația, atît în ceea ce privește comenzile externe cît și asigurarea bazei materiale, sînt create absolut toate condițiile pentru ca „Libertatea” să-și îndeplinească exemplar sarcinile de export, pe întregul an, respectiv toți indicatorii de plan, și cu aceasta să-și păstreze locul de elită în ierarhia întrecerii socialiste pe țară. Stă în puterea exclusivă a colectivului atingerea acestui obiectiv ambițios dar perfect abordabil

Ion SORESCU

## Realizarea producției fizice - deziderat permanent al comuniștilor, al întregului colectiv

tui scop. Ca urmare, de la începutul anului pînă în prezent, planul la producția fizică a fost depășit cu un milion de cărămizi și blocuri ceramice, cu 430 metri cubi prefabricate, cu 400 de mii de blocuri de beton, reușindu-se, în același timp o reducere a cheltuielilor față de aceeași perioadă a anului tre-

formare calitativă și cantitativă nu s-a făcut de la sine, a cerut și gîndire tehnică, și o continuă perfecționare a muncii, o permanentă preocupare pentru îmbunătățirea procesului tehnologic, iar din partea comuniștilor o prezență activă la toate locurile de muncă și, cu precădere, acolo unde era mai greu, unde problemele păreau, la un moment dat, de nesoluționat.

### Viața de partid

cut cu 17 lei la 1 000 lei producție marfă și obținerea unui spor la productivitatea muncii de 1721 lei/persoană. Să mai amintim, în acest context, faptul că fără vreo investiție suplimentară și în exclusivitate prin investiție de interes, preocupare, pasiune în organizarea și perfecționarea procesului de producție, în ultimii cinci ani, spre exemplu, producția marfă a crescut cu aproape 25 la sută, cheltuielile totale s-au redus cu 100 lei pe mia de lei producție marfă, productivitatea, în mod firesc, a sporit cu 33 la sută beneficiile crescînd și ele, unitatea ajungînd de la „nerentabilă” la rentabilă. Ceea ce, să recunoaștem, nu este puțin, de laudat fiind eforturile depuse de întregul colectiv, în frunte cu comuniștii, în acest scop. Desigur, această trans-

Așa se face că, la încheierea primei etape a programului de modernizare, prin măsurile aplicate, se realizează un spor de peste două milioane lei la producția marfă și o creștere a productivității muncii cu 315 lei/persoană. Fapt ce contribuie, evident, la realizarea producției fizice, la satisfacerea tuturor comenzilor solicitate de nenumărații beneficiari care apelează la „Record”, la întreprinderea care s-a dezvoltat să refuze, care, dimpotrivă, își modelează activitatea și inventivitatea după pretențiile acestora. Ceea ce, este, de asemenea, un lucru bun.

Așa se face că, în prezent, în secția de cărămizi și blocuri ceramice se realizează balotarea direct la faza de așezat, eliminîndu-se operația de așezare după ardere.

(Continuare în pag. a III-a)  
Rada SELEJAN

## Pregătiri pentru noul an școlar

Obiectivele și orientările trasate de Congresul al XIII-lea al partidului, de Congresul Științei și Învățămîntului, de cel de al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, privind modernizarea și perfecționarea învățămîntului de toate gradele au constituit și constituie sarcini permanente ale tuturor colectivelor din cele 539 unități de învățămînt preșcolare, primare, gimnaziale, liceale, profesionale și de maiștri din județul nostru.

Această preocupare permanentă s-a concretizat și în această perioadă a vacanței, în pregătirea a-

Unitățile economice patronatoare au sprijinit în această perioadă școlile în vederea dotării atelierelor și laboratoarelor de specialitate cu utilaje și mașini provenite din disponibilizări sau scoateri din funcțiune, urmărind ca acestea să intre în dotare în stare de funcționare, pentru a fi folosite în mod eficient la însușirea cunoștințelor practice și realizarea planurilor proprii de producție.

Am fost și noi în această perioadă a vacanței prin multe unități de învățămînt.

### Tribuna școlii

Pretutindeni am constat interes din partea conducătorilor școlilor care, sprijinite de consiliile populare au realizat cea mai mare parte a pregătirilor, ele fiind acum în stadiile finale. Tot acum se continuă acțiunea de înscriere în clasa I a copiilor în vîrstă de 6 ani, precum și în prima treaptă de liceu a tuturor absolvenților clasei a VIII-a.

Aflindu-ne la început de an școlar este necesar ca împreună conducerea I.T.A. și I.J.T.L.S., în colaborare cu Inspectoratul județean școlar să stabilească autobuzele destinate în exclusivitate transportului elevilor unde este posibil sau în comun cu alți călători, orarul și stațiile de oprire, stabilind și modalități optime de eliminare a abonamentelor, iar ceea ce este de dorit — pe tot parcursul anului școlar transportul elevilor să fie sigur, pentru a se elimina întârzierile și absențele de la cursuri.

Angela POPESCU



Secția muzicală a Bibliotecii „Astra” din Sibiu (str. 1 Mai nr. 30), condusă de profesoara Aurelia Vinț, oferă melomanilor posibilitatea audițiilor muzicale (individuale sau colective), avînd la dispoziție un bogat fond de discuri și benzi cu toate genurile muzicale. Tot aici se mai organizează periodic seri muzicale cuprinzînd medaliaone ale unor compozitori români și străini precum și un ciclu de inițiere muzicală, pentru adulți și copii. Foto: Fred NUSS

## Fără permis la volan — o infracțiune sever sancționată!

Regulile de circulație au un rost bine stabilit: să asigure desfășurarea fluentă a traficului rutier, în condiții de maximă securitate. Am definit astfel, succint, o componentă de seamă a civilizației străzii, subliniind totodată obligația respectării de către fiecare dintre noi a normelor rutiere, a marcajelor și semnelor de circulație. Există printre noi oameni care au, despre toate aceste obligații, păreri ciudate. Sînt cei care mizează pe șmecherie, pe minciună, pe iscusința de a slaloma printre norme și reguli legale (și egale pentru toți), uitînd, vai!, că ulcioarul... Dar să exemplificăm.

Un „scenariu” cusut cu ață albă...

„Filmul” acțiunii a debutat puțin spectaculos. Constatînd unele nereguli la mașina sa 4-SB-1422, Martin Leonbacher a apelat la serviciile electricianului Ioan Sanda de la Dacia service Sibiu. Călcînd în picioare încrederea pe care i-o acordase proprietarul mașinii, Sanda își ia doi amici de sprijin, îi urcă în autoturismul lui M.L. și, deși nu posedă permis de conducere, demarează spre Cisnădie, unde tripleta golește ci-

teva sticle cu vin negru. Tot fără permis, numai că de această dată și... „vesel”. Sanda hotărăște să se întoarcă la Sibiu, convins că întunericul îi va păstra anonimatul. Dar nu reușește să parcurgă decît 200—300 metri cînd, prin parbrizul mașinii, zărește un biciclist. Vrea să-l evite, nu poate, îl trîntește la pămînt și se pierde de tot. Intră pe celălalt sens de mers, tamponează

### Cădran rutier

mașina 2-SB-416 care circula regulamentar, apoi ajunge pe trotuar, unde accidentează un pieton și oprește într-un gard. Lași, dar și cinici, cei trei petrecători dau bir cu fugiții... După numai cîteva ore, cel care se aflate la volan este descoperit. În fața organelor de miliție relatează o „poveste” cum că altcineva îl luase din halat cheile mașinii lui Leonbacher și făcuse accidentul. În cele din urmă își recunoaște faptele, iar instanța îi va calcula exact... „nota de plată”!

O plimbare cu stație (obligatorie) la... spital!

În aceeași seară (4 IX a.c.) și tot la Cisnădie, pe Drumul

județean 105, s-a consumat și accidentul ce l-a avut drept autor pe Nicolae Iancu din Sibiu (str. Negovanu, bl. 6, ap. 56). Nicî el n-are permis de conducere, dar a găsit „înțelegere” la Marin Gavrilă, care i-a dat și mașina 2-SB-8154 și fiul (Marius Gavrilă) să meargă la plimbare. Celor doi li s-au alăturat Marius Cheșcu și Valentin Carol, tineri și ei, și dornici de o distracție. Mergem la Cisnădie — a propus unul dintre ei — ce s-a și întîmplat. Dar la întoarcere, lipsa îndemnării la volan a lui Iancu a fost și mai vizibilă, deși afară se întunecase de-a binelea. Conducînd cu viteză excesivă într-o curbă, „șoferul” a pierdut controlul mașinii care, după ce a acroșat niște pomi de pe marginea șoselei, a revenit în partea carosabilă unde s-a răsturnat. Cheșcu și Carol au fost grav accidentați, caroseria autoturismului a fost complet distrusă, iar Iancu și Gavrilă au scăpat, ca prin minune, cu contuzii superficiale. Iată, așadar, unde duc ireponsabilitatea, goana după aventură și nesocotirea legii!

Rubrică întocmită de Sorin CRIVĂȚ.

(cu sprijinul serv. circulație al Miliției jud. Sibiu)



Drumul în serpentine spre platforma Bilea-Lac — un peisaj montan de nebănuită frumusețe. Foto: Fred NUSS

## AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIV. B

Nici etapa a doua n-a fost ocolită de... surprize. Includem aici, mai întîi, remiza de la Rm. Vlcea (3—3 cu A.S. Drobeta), Chimia egalînd în minutul 88 o echipă, cea strînută acum de Viorel Mateianu, care pare pusă pe fapte mari... „Încuietor” a fost, de asemenea, rezultatul de la Tirgoviște (scor 0—0) acolo unde Metalul București a scăpat basma curată după ce, cu o săptămîină înainte, primise „acasă” trei goluri de la gazii. Și pentru că am ajuns la gazii, să relevăm startul lor deosebit de fructuos (au deja +2 la „adevăr”) și victoria clară asupra Progresului

Vulcan, o formație doar aparent aflată în declin! Interștii, fără să strălucească, au învins la potou un adversar incomod (I.C.I.M. Brașov), acumînd primele două puncte în actualul campionat. Cu excepția Metalului, celelalte trei nou promovate — Electromures, Sp. m. Caracal și Sportul „30 Decembrie” — au ratat „examenul” primei deplasări în divizia „B” și s-a mai notăm că în fruntea seriei a doua, alături de medieșeni, se află Jiul Petroșani, care a acumulat tot 4 puncte. În etapa a 3-a, echipele noastre au în față obstacole dificile.

## Obstacole dificile...

● **GAZIȘTI**, cu un excelent moral, s-au pregătit cu atenție pentru meciul de miine de la Craiova cu Electroputere. Un singur semn de întrebare: Fătan, încă ușor accidentat. Arbitrul partidei este Matei (Deva).

● **INTERIȘTI**, cu tot lotul valid, s-au antrenat cu hotărîrea de a le procura suporturilor o primă bucurie de... două puncte! Adversarul (Sp. m. Caracal) este incomod, dar în acest duel experiența competițională mai mare a sibienilor poate decide. Meciul va fi arbitrat de piteșteanul Ad. Nicolescu.

Rubrică realizată de Mircea BIȚU

tru ceea ce ni se solicită. Zîmbetul indulgență comunică îngăduință, toleranță, concesiune. Zîmbetul amărăciune este reacția la tristețe, decepție, deziluzie. Zîmbetul dispregînt marchează cînd deprecie ceva, cînd desconsiderăm pe cineva, cînd ne exprimăm aversiunea față de o situație sau persoană. Zîmbetul vinovăție exprimă trăirea regretului de a fi săvîrșit o greșală. Zîmbetul cochet transmite intenția de a place; cochetăria presupune grație și eleganță manifestate natural, discret sau ușor ostentativ; ea devine frivolitate prin violența excentricității. Zîmbetul ironic comunică intenția de a batjocori, de a lua în zeflemea, de a persifla. Zîmbetul arrogant comunică sfidare, trufie insultătoare.

Zîmbetul are ca suport o stare de confort sau disconfort biologic și psihic, transmite un mesaj. Zîmbetul este sincer, firesc sau artificial convențional, prefăcut. Zîmbetul este discret sau ostentativ, natural sau studiat. Prin zîmbet „ne lăsăm” în voia interiorității noastre sau ne deghizăm trăirile. Primim zîmbetul și adresăm zîmbetul, ne încintă zîmbetul sincer, frumos și tonic afectiv al cuiva, încintăm cu zîmbetul nostru sincer, frumos și tonic afectiv pe alții. Ne dorim frumusețea de conținut a zîmbetului, ne delectăm cu grația de decor a zîmbetului ca-n versurile poetului chinez Hu Shi: „Acum mai bine de un deceniu / Cineva mi-a zîmbit. / Nu m-a atins vreun înțeles / Doar frumusețea din suris / ... N-am mai avut norocul să-i reîntîlnesc stăpînul / Căruia-i mulțumesc că a zîmbit frumos.”

prof. dr. Elena MACAVEI

pro  
t.v.

13,00 Tel  
La sfîrșit  
mină (part  
14,45 Săptă  
tică. 15,00  
programulu  
Teledurnal.  
enciclopedi  
19,45 Concu  
creație și  
re de muz  
românească  
'87" — Sel  
spectacolul  
(Secțiunea  
ție). 20,40  
tic (color).  
Joanna. 22  
jurnal.

Cine

SIBIU —  
„Aeroportu  
serii, orele  
14,30; 17,15  
ta: „Sclav  
orele 9,30;  
16 și 20, i  
18 spectac  
abonați.  
lui: „Mih  
de circ”,  
11,30 și  
Chaplin”,  
17; 19,30.  
dența: „Li  
rele 10; 1  
MEDIAS  
sul: „Pîne  
gan”, ore  
13,30; 20 și  
romantei  
Radu”, ore  
Central:  
bune mo  
Stan și B  
9,30; 11,30;  
20. I. L.  
„Facerea l  
le 10; 16;  
CISNADI  
lumna”, or  
20.

AGNITA  
la tinerile  
riți”, orele  
18; 20.

DUMBR  
„Punct...  
capăt”, ore  
20.

COPSA  
aripile vîr  
rele 10 și  
APOLDU  
„Parada  
orele 16 și

Pentru s  
echipei F  
Sit

Galeria  
ter organi  
cursie la  
Sp. m. C  
F.C. Inter  
tarea în f  
sîmbătă, 1  
brie / du  
septembrie

Han

Duminică  
tembrie, o  
sporturilor  
șă va găz  
dintre In  
— Carpați  
C.S.U. Pre  
iești.

meto

După cu  
mează n  
de servici  
Suciu, vre  
frumoasă,  
riabil, ma  
nin noapte  
neață. Vin  
fla în ger  
Temperatu  
me vor f  
între 9 și  
iar cele  
tre 25 și

# Realizarea producției fizice

(Urmare din pag. 1)

economisindu-se forță de muncă atât de producător cât și de beneficiar. Punându-și priceperea profesională în slujba producției, inginerii Adriana Crișan și Nicolae Iacob au reușit realizarea și adaptarea unor dispozitive speciale la preesele circulare de formare a cahlilor în vederea mecanizării procesului de debavurare. Efectul: creșterea productivității muncii și „un umăr în plus” la realizarea producției fizice. Și, deoarece problemele de modernizare nu puteau fi lăsate la voia întâmplării, după cum ne-a relatat inginerul Ioan Bratu, directorul întreprinderii, de prin 1985 a fost înființat un sector de cercetare-proiectare unde au fost repartizați cei mai buni specialiști, repartizați și puși să gândească și să-și aducă contribuția la efortul întregului colectiv canalizat spre modernizarea producției. Așa s-a rezolvat montarea arzătoarelor de joasă presiune la gaz la cuptoarele de ars cărămidă prin care, indiferent de anotimp și de presiunea gazului metan, procesul de ardere se desfășoară normal și în timp util; înlocuirea matritelor la confecționatul coamelor, adaptându-se matrice de metal în locul celor de ipsos, fapt ce duce la creșterea duratei de folosire, nou-

tate care poartă semnătura comuniștilor: subinginer Gabriela Teodorescu și inginer Emil Rotaru; au fost proiectate containere adecvate pentru transportul țiglei, reducându-se manopera de la operațiunile de încărcare-descărcare; comuniștii ingineri Mihai Sorescu și Călinoiu Medar au modificat sistemul de alimentare cu aer de combustie a cuptoarelor de ars cărămizi în vederea sporirii cantității de șleam carbonifer din masa argiloasă și a reducerii combustibilului gazos; extinderea introducerii aerului cald recuperat de la cuptor la uscarea cărămidelor în camere de uscare; în carieră a fost înlocuit transportul auto al argilei prin transportul cu benzi; se studiază extinderea balotării blocurilor de beton cu agregate ușoare, în care scop a și fost montată o macara turn la punctul de încărcare în mijloacele de transport.

Toate acestea și încă altele au influențat pozitiv realizarea producției fizice. Pentru că, vorbind, spre exemplu de balotare, operațiune care, la o primă vedere pare neînsemnată, înaintea aplicării ei, trebuia să treacă de două ori prin minile oamenilor cîteva zeci de milioane de produse.

Cum spuneam, în toate aceste acțiuni, prezența comuniștilor s-a făcut simțită cu prisosință. Pentru că, după cum ne-a spus Marin Gut, secretarul comitetului de partid, realizarea planului producției fizice, atât cantitativ cât și calitativ, a fost discutată în adunările generale ale organizațiilor de bază nr. 1 și 4 (secretari: Ioan Vintilă și, respectiv, Gheorghe Poenaru), aceeași importanță problemă fiind dezbătută și într-o plenară a comitetului de partid. N-a lipsit nici munca de la om la om dusă de birourile organizațiilor de bază, de comuniști la fiecare loc de muncă astfel că, în prezent, fiecare om al municipiului de la „Record” este conștient de importanța îndeplinirii planului la producția fizică. Să mai amintim și faptul că în fiecare zi, comitetul de partid, conducerea colectivă a întreprinderii discută și analizează și stabilește măsurile de rigoare în ce privește realizarea producției fizice. Iar săptămînal, se face bilanțul pe perioada trecută și se stabilesc sarcini și măsuri pentru perioada care urmează. Cu alte cuvinte, în nici un moment producția fizică nu este lăsată pe seama întâmplării. Și rezultatele sînt cele relatate mai sus.



Construcțiile de locuințe, unele cu parter comercial, din cartierul „După zid” se numără printre primele ridicate, cu ani în urmă, în municipiul Medias. Foto: Fred NUSS

## Sfatul specialistului

Intoxicațiile la animale au produs și continuă să producă pagube considerabile atât prin numărul mare de îmbolnăviri cât și prin procentul ridicat de cazuri mortale.

Substanțele toxice responsabile de îmbolnăvirea animalelor sînt multiple: sarea de bucătărie în doză mare devine toxică pentru păsări și porci și mai puțin toxică pentru bovine și ovine. Se recomandă deci ca în alimentația păsărilor și a porcilor să se introducă sare în cantități foarte mici — iar fiind porcii primesc resturi de la bucătărie să se renunțe la suplimentarea cu sare de bucătărie. Detergenții de toate felurile ajunși în mod accidental în furajele pentru animale pot declanșa îmbolnăviri în masă.

Ingrășămintele chimice folosite în mod curent în agricultură în anumite situații, secetă excesivă, supradozarea, pășunatul animalelor imediat după fertilizarea pajiștilor naturale etc determină îmbolnăviri la animale adeseori cu pagube economice deosebite. Otrăvurile folosite la combaterea muștelor — paraziților și la distrugerea rozătoarelor cînd ajung în contact cu alimentele destinate furajării animalelor produc intoxicații foarte grave.

O serie de plante verzi care de altfel intră în mod normal în hrana animalelor în anumite perioade de vegetație pot provoca îmbolnăviri, este vorba de tuberculii de cartofi incolțiți — știrul,

Aspect din laboratorul de analize fizico-chimice al Oficiului de gospodărire a apelor Sibiu



## Intoxicațiile la animale

loboda, cucuta verde — brîndașa de toamnă, stergoaia, boabele de orz infestate cu tăciune, sfecla furajeră în doze mari, frunzele de sfeclă prin conținutul ridicat de acid oxalic, rapa în perioada înfloririi, porumbul verde care conține acid cianhidric etc.

O altă categorie de substanțe responsabile de intoxicații la animale o constituie grupa preparatelor folosite la combaterea dăunătorilor din agricultură. Acestea în timpul manipularilor sau a depozitării lor ajungînd în contact cu furajele pot declanșa toxicoze grave. Adeseori am întîlnit și depistat pesticide — nitriți și nitrați în tuberculii de cartofi și chiar în tulpina și rădăcinile plantelor (sfeclă, morcov etc).

În cazul apariției unei intoxicații de orice natură primul lucru ce trebuie făcut este izolarea animalelor bolnave — scoaterea din furajarea acestora a alimentelor sau plantelor suspecte — și anunțarea neîntîrziată a medicului veterinar singur în măsură să ia cele mai adecvate măsuri. Administrarea laptelui și a purgativelor uleioase nu întotdeauna rezolvă problema, adeseori o complică. Sulfatul de magneziu (sare amară) sau cel de sodiu dau bune rezultate în

intoxicațiile cu substanțe azotoase și pesticide; soluția de oțet de bucătărie, uleiul comestibil și zahărul ameliorază tulburările provocate de intoxicația cu sfeclă provenită de pe terenurile puternic fertilizate cu azot. Tonicile generale, calciul, cofeina, albastrul de metilen soluție 2 la sută în injecții intravenoase, sulfatul de sodiu, albușul de ou, cărbunele medicinal sînt efteva din preparatele care pot fi folosite în combaterea intoxicațiilor. Apa de var 2—3 l, uleiul ars de motor 1—2 l administrate la vacă anihilează meteorismul supraacut al bovinelor care au consumat lucernă și trifoi verde. Totodată se pot folosi comprese reci pe flancul stîng — călșu în gară la vacă, cărbune 100—200 g la animalele mari și 10—30 g la animalele mijlocii. Dacă cal și la porc niciodată nu se vor administra substanțele lichide cu sticla pe gît deoarece se produc accidente mortale. Vomitivele vor fi folosite numai de personalul veterinar care este instruit în acest sens.

De timpul în care se intervine, de corectitudinea aplicării tratamentului depinde reușita noastră în combaterea îmbolnăvirilor provocate de substanțele toxice.

Dr. I. MĂRGINEANU

## Dojeni

Să stai pe caniculă în loc, în aburi de smoolă, sugerează, fără îndoială, faptul că aștepti autobuzul. Ai venit din timp, îl pîndesti să apară ca un punct mic în zare, să crească, apropiindu-se pînă la scara de 1/1, dar el, ca o iubită pentru care nu ajung toate petalele florilor din lume pentru a ghici dacă vine sau nu vine, nu apare. Și atunci contempli forfoteala din șosea, norișorii albaștri ce ies din tobe, împletești o

printre ghețuri? (Știi, vara, visezi mereu sucuri și, necondiționat, te gîndești cum prinosesc aisbergurile). Nu ca băieții pe care i-am văzut, acum o săptămînă, în Dumbrava, în zi de mare aglomerație cîmpenească. Țineau la lesă doi cîini negri și mari, ca două bubaline și acolo unde stăteau oamenii mai liniștiți, asmuțeau fiarele una la alta, adică le puneau să-și închipuie că sînt la dentist și să latre de cădeau

frunzele din corame, cum face o doamnă de

— FOILETON —  
paci. Copiii se ascundeau în

alături, te zgîiești la un canis lînos, cu capul scos pe geamul unui autoturism, de care ești sigur că ar da oricît ca să cedeze locul său, din tăblăria incinsă, oricărei ființe cu picioarele pe pămînt. Mai privești cîteva valuri automobilistice, cînd, o scenă inedită, te face să uiți de toate. Un boxer, (canin) cu pieptul numai mușchi, „galopează” trăgînd de o curea lungă o bicicletă, de pe care un tînăr arboresc o expresie infatuată, de inventator al roții. La urma urmelor, de ce să ți se pară asta o comicărie? El s-a descurcat, a intrat în rîndurile tartorilor vitezei, sosește la fix în fața condiciei, îl piaptănă lîns aerul din față. Și-n plus, nu e o dovadă că e un băiat cu idei, citit, care poate a parcurs un morman de cărți ce descriu expediții

lor, bărbații dădeau să tină invers sticlele. de bere, cardiacii serveau nitroglicerina, luări de poziție pe seama cărora junii se distrau de minune. La fel cum s-au distrat (ce-i drept, fără să fie de față) băietanii pe care i-am consiliat să nu mai arunce jumătățile de țigări pe jos, în casa scării de la blocul meu. Cum s-au distrat? Aruncîndu-le în cutia mea poștală, pînă ce nici pentru factura mea telefonică n-a mai fost loc. De, să te mai erijezi altă dată în purtător de cuvînt lui Pestalozzi.

Dar, uite autobuzul meu. Nu-i cel de 14,30, e cel de 15,30, dar dacă venea numai la 16,30? Nu întîrziam la serviciu de meritam să mi se bată cuie-n palme?

Ștefan MIHAI

## La zi în agricultură

(Urmare din pag. 1)

propria de sfîrșit cu pregătirea terenului pentru a fi în sămîntat cu orz. O parte din suprafețele destinate culturilor de toamnă (20 ha) fuseseră deja fertilizate cu ingrășăminte fosfatice, iar în zilele imediat următoare se va continua aplicarea acestui tip de ingrășăminte pe încă 43 ha. În condiții climatice normale se preconizează ca semănatul orzului să se încheie pînă la 20 septembrie, iar grîul să ajungă în brazdă pînă cel tîrziu 30 septembrie. Concomitent, începînd cu 17—18 septembrie, se va declanșa și recoltarea porumbului.

Din relatările oamenilor muncii de la C.A.P. Tălmaciu am reținut că aceștia sînt ferm decisi ca și în actuala campanie să acționeze cu maximă responsabilitate pentru a executa toate lucrările în perioada optimă. Rezultatele obținute în acest an de cooperatorii acestei unități constituie un stimul pentru producțiile anului viitor, pe care și le doresc mai bune. În acest scop, se impun acțiuni hotărîte în vederea bunei desfășurări a campaniei de însămîntări, respectîndu-se cu strictețe, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la recenta Consfătuire cu activul de partid și cadrele de bază din agricultură, perioadele optime de lucru și densitățile stabilite în tehnologii.

## Curs de informatică

Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret Sibiu, organizează, începînd cu data de 1 octombrie 1987, un curs de informatică, la care pot participa: elevi din clasele a XI-a și a XII-a, studenți, absolvenți de liceu sau facultate, oameni ai muncii care lucrează în întreprinderile posesoare de stații de calcul și doresc să se specializeze în acest domeniu.

Inscrierile se fac pînă la data de 30 septembrie a.c., la sediul instituției din str. General Magheru nr. 1—3, zilnic între orele 8—18, telefon 344 01.

# TELEGRAME EXTERNE

● **Președintele federal al Austriei, Kurt Waldheim**, a vizitat pavilionul românesc din cadrul Tîrgului internațional de toamnă de la Viena, exprimînd cu această ocazie aprecieri la adresa produselor țării noastre prezentate în acest cadru.

● **O conferință pentru pace în America Centrală** urmează să aibă loc, în perioada 1-3 octombrie, la San Jose, Costa Rica. Au fost invitate personalități politice, precum și reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, ai forțelor armate naționale din regiune — transmite agenția de presă honduriană Honpress.

● **La Seminarul internațional consacrat** problemelor dezvoltării mișcării de emancipare a femeilor în Africa de Sud și Namibia, ministrul dezvoltării sociale și culturale din Tanzania, Fatima Said Ali, a subliniat că participarea fără discriminare, egală, a femeilor în toate domeniile de activitate din Africa de Sud și Namibia reprezintă o cauză actuală. În R.S.A. — a spus ministrul — atît bărbații, dar mai ales femeile din comunitatea de culoare, majoritară, nu se bucură nici de cele mai elementare drepturi. De asemenea, în Namibia ocupată de armata sud-africană, femei-

le cunosc cea mai grea situație.

● **Potrivit presei americane**, Republica Sud-Africană, în pofida unor restricții comerciale, desfășoară largi relații economice cu țările occidentale. Astfel, se relevă că întreprinderile sud-africane au realizat, prin exportarea unor bunuri comerciale în Vest, în primele șase luni ale anului curent, 4,1 miliarde dolari, față de 3,8 miliarde dolari în perioada corespunzătoare a anului trecut. Exporturile sud-africane, în marea lor majoritate pe piața S.U.A., se fac prin intermediul unor țări terțe țări, evitîndu-se, în acest fel, restricțiile impuse pînă în prezent R.S.A. de unele țări occidentale, relatează agenția TASS.

● **Potrivit agenției I.N.A.**, avioanele de luptă irakiene au continuat, în ultimele 24 de ore, raidurile aeriene asupra unor importante obiective economice din interiorul teritoriului iranian. Un comunicat militar irakian arată, pe de altă parte, că formațiunile irakiene au bombardat centrul energetic de la est de Shah Abad și fabrica de zahăr din aceeași zonă. Au fost bombardate, totodată, stațiile de comunicații de la Garand și Maragha, fabrica de ciment din Doroud și centrul energetic și stația de transmisie de la Keremshah.

## AVANPREMIERA LA UN NOU AN ȘCOLAR

- pentru cei ce vor păși prima dată pragul clasei
  - pentru elevii din școlile elementare,
  - pentru elevii de gimnaziu și liceu, ca și
  - pentru pionierii și șoimii patriei
- magazinele comerțului de stat din întreaga țară au pregătit noi uniforme, pe măsură!

### PARINȚI ȘI ELEVII!

Vizitați chiar de azi raioanele specializate din magazinele comerțului de stat, pentru a cumpăra în cel mai scurt timp uniforme noului an școlar! (446)

## COOP. P.A.D.M. ȘELIMBAR

Incadrează de urgență:

● 3 STRUNGARI, categoriile 3-4.

● 2 SUDORI AUTOGENI, categoriile 3-4.

Condițiile de încadrare conform prevederilor Legii nr. 22/1971. (447)

## ÎNTEPRINDERE DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU

### incadrează:

● **MAIȘTRI INSTRUCTORI** practică conducere pentru școala profesională auto. Informații suplimentare se pot obține la telefon 1 70 90, interior 31. — 444 —

## Mica publicitate

### VINZARI-CUMPARARI

- Vind casă, grădină, în satul Vale, nr. 196, comuna Săliște. (10997)
- Vind garnitură hol „Dacia” — canapea, fotolii, măsuță — și mobilă bucatărie. Telefon 2 38 58, orele 17-20. (11002)
- Vind casă, Avrig, str. 1 Mai nr. 104, telefon 5 00 67. (10955)
- Vind televizor Diamant, cu jocuri electronice. Sibiu, telefon 1 57 59. (10845)
- Vind urgent Dacia 1300, pret convenabil. Avrig, str. Eroilor 75. (10881)
- Vind var pastă. Telefon 7 29 24, după ora 20. (10870)
- Vind mașină de tricotat, metalică, 5/80. Telefon 4 82 38 Sibiu. (10866)
- Vind 3 camere Brașov, B-dul Victoriei. Telefon 921/2 02 40. (10863)
- Vind dormitor „Nina”, stare excepțională. Telefon 4 26 05, după ora 16. (10864)
- Vind Moskvici 408 și caroserie avariata — Lada 1500. Sibiu, telefon 2 93 98. (10861)
- Vind casă — două camere, antreu, magazie, în Cornățel, nr. 174, județul Sibiu. Informații Sibiu, str. Rusciorului nr. 3, bloc 69, sc. C, ap. 32, între orele 18-22. (10862)
- Vind calorifere, încălzire centrală. Sibiu, telefon 3 10 52. (10853)
- Vind Mobra. Sibiu, str. Ștefan cel Mare, bloc 5, ap. 305. (10852)
- Vind apartament două camere, pivniță, Sibiu, Calea Cisnădiei, bloc 25, ap. 20. (10851)
- Cumpăr ciine rasa pudel (pui). Sibiu, telefon 2 75 85. (10848)
- Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 4 41 45. (10847)
- Vind cărucior pentru invalizi. Sibiu, str. Lînei 16, orele 10-15. (10846)
- Vind urgent casă, str. Lupeni nr. 112, orele 16-18. (10834)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament proprietate — 3 camere, cu proprietate două camere sau garsonieră. Valea Aurie, bloc 38, ap. 39. (10882)
- Schimb apartament bloc — două camere, proprietate, central, cu garsonieră — central. Telefon 3 17 08. (10865)

### CERERI DE SERVICIU

- Caut femeie pentru îngrijire copil de 3 ani, la domiciliu — Hipodrom II. Telefon 2 85 06. (11010)
- Căutăm femeie îngrijire vîrstnică, 6 ore pe zi. Condiții bune. Telefon 2 94 48, orele 18-20. (10993)

### MEDITAȚII

- Meditez, orice nivel, matematică — fizică — chimie. Sibiu, telefon 2 55 77. (10998)

### INCHIRIERI

- Primesc în gazdă o elevă. Telefon 3 25 42, după ora 16. (11013)

### Caut studentă pentru ocuparea unui apartament în Cluj-Napoca. Telefon 4 54 44. (10999)

- Primesc un elev în gazdă. Sibiu, telefon 4 38 14. (10867)
- Primesc 3 fete în gazdă, intrare separată. Telefon 4 37 55, după ora 16. (10874)
- Primesc eleve în gazdă, cameră separată, central. Sibiu, telefon 1 73 10. (10984)
- Inchiriez spațiu pentru atelier, în Cisnădie (dotat cu curent trifazic și încălzire gaze). Telefon 4 63 43. (10858)

### ANIVERSARI

- Cu ocazia pensionării, urăm dragei noastre colega, MARIA VOICU, multă sănătate, viață lungă, fericire și „La mulți ani!”
- Colectivul de muncă — secția galvanizare — „Flaro II” (10974)
- Azi, cînd la buchetul vieții înfloarește al 50-lea trandafir, urăm dragului nostru soț, tată și soț, TOADER NEAMȚIU — sănătate, fericire și „La mulți ani!”
- Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani, urăm dragei noastre soției și mame, MARIOARA CUTEAN — sănătate și un călduros „La mulți ani!”
- Mihai și Mihaela (10804)

- La aniversarea celor 55 ani, îi urăm MARIOAREI CUTEAN — viață lungă și fericire alături de cei dragi. Nicu și Gabi (10805)

- Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 55 ani, urez dragei mele soții ANA DIAC — multă sănătate, fericire și „La mulți ani”, alături de cei dragi. Soțul Sandu (293-M)

- Cu ocazia împlinirii a 55 ani, urăm dragului nostru AUREL PURCAR — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
- Familiile Voina și Grădinar (10985)

- Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, soțul, copiii, nora, ginerele și nepoții urează dragei lor MARIA MANTA — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (10994)

- Pentru VASILE TRIȘTIU, sănătate și gânduri de bine la pensionare. Familia (10840)

- La aniversarea a 50 de ani de la căsătorie, dorim dragilor noștri părinți, ELIASABETA și DUMITRU ȘCHIOPU — „La mulți ani cu sănătate!”
- Familiile Moldovan, Stănilă și nepoatele Adina, Corina și Diana (10977)

### DECESE

● Sintem alături de familia **Keszeg Pal Nicolae**, la marea durere suferită prin pierderea, într-un accident, a unicului lor fiu.

### KESZEG PAL IOAN

— 29 ani —

(Blăjei)

Familiiile: Mate și Kadar (292-M)

Familia anunță, cu nemărginită durere, înțetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost

### GABOR HATVANY

— 57 ani —

(tehnician dentar)

Înmormîntarea — luni, 14 septembrie 1987, ora 10,30 de la capela cimitirului Sibiu. (11023)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost

### IOAN GLOGOVETAN

(Jan)

— 65 ani —

Vom presăra pe mormîntul tău lacrimi și flori. În mormîntarea — sîmbătă, 12 septembrie, ora 11. Plecare din str. Moscova 48. Soția, fiul și nepoata (10991)

● Cu durere, anunțăm că a încetat să mai bată inima bunului nostru frate, cumnat și unchi

### JAN GLOGOVETAN

Veți rămîne veșnic în sufletul nostru.

Marcu Dorina și copiii

Regretăm, cu adîncă durere în suflet, moartea fulgerătoare a celui care a fost

### IOAN GLOGOVETAN

(Jan)

Sintem alături de familia îndoliată pentru greaua pierdere. Cumnata Anuța, nepoții Cami, Doru, Lenuța, Iliuță (10983)

Regretăm moartea fulgerătoare a cumnatului nostru

### IOAN GLOGOVETAN

(Jan)

Te vom păstra mereu în amintirea noastră. Gicu, Chivuța, Daniela, Gigi, Cosmin și Daniela (10982)

Regretăm, cu durere, înțetarea din viață a scumpului nostru cumnat

### IOAN GLOGOVETAN

Nu te vom uita niciodată! Familia Preda Dumitru (11016)

După o lungă și grea suferință s-a stins din viață dragul nostru soț, tată, fiu și ginere,

### pl. IOAN MILOTINESCU

(pensionar)

— 40 ani —

Înmormîntarea — luni, 14 septembrie 1987, ora 13, de la domiciliu, str. Luptei 37, ap. 3. (11021)

Familia îndoliată anunță înțetarea din viață a dragului lor soț, tată, soț și bunic.

### MANOILA RIȘNIȚA

— 76 ani —

Înmormîntarea — azi, 12 septembrie, ora 12. Plecarea din str. Prejbei 5, Sibiu. (11022)

Sintem alături de colegul nostru, maestrul **Ignat Rișniță**, greu încercat prin decesul tatălui său.

Condoleanțe familiei!

Atelierul întreținere I.P.A. II Sibiu (10984)

Colectivul cantinei restaurant I.P.A. Sibiu este alături de colega lor **Nazaria Rișniță**, la durerea pricinuită de decesul soțului. (77011)

În aceste clipe grele, cînd tatăl său a trecut în neființă, transmitem antrenorului nostru **Vioarel Rișniță**, sincere condoleanțe.

Echipele de juniori —

I.P.A. Sibiu (11020)

Familia anunță, cu profund regret, trecerea în neființă a celui care a fost

### NASTASE POPESCU

— 69 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 12 septembrie, ora 14. Plecarea din Hipodrom III. Aleea Seviș, nr. 4. (11017)

Regretăm moartea bunului nostru vecin,

### NASTASE POPESCU

Sintem alături de familia îndoliată.

Locatarii blocului 94, sc. B, Hipodrom III (11007)

### COMEMORARI

Timpu nu va așterne uitare peste chipul mult iubitului nostru tată, soț și bunic.

### MIRCEA MATIAS

plecat prematur întru eternitate.

Amintirea ființei sale plină de devotament și sensibilitate pentru cei dragi va dăinui veșnic în sufletele noastre cernite de durerea despărțirii.

Comemorarea — duminică, 13 septembrie, ora 12, la locul de odihnă veșnică din cimitirul central.

Fiul Remus, nora Marianne și nepotul Remus (10826)

Gînduri pioase, eternă amintire sufletului nobil al neprețuitului meu prieten,

### MIRCEA MATIAS

plecat prea de timpuriu pe drumul fără de întorcere. Lacrimi și flori pe tristu-i mormînt.

Hilda Anghel (10825)

Grele și amare au trecut zilele de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată, soț și bunic.

### IOAN PRODEA

Comemorarea — duminică, 13 septembrie, la mormînt.

Soția, fiul, nora și nepoții (10910)

Cu aceeași durere în suflet, readucem în memorie chipul drag al celui care a fost

### IOSIF KORB

Comemorarea — duminică, 13 septembrie, la Alba Iulia.

Îndurerata soție (10771)

Miine, 13 septembrie, în satul Vale, comemorăm șapte ani de la greaua despărțire de scumpul nostru

### ALEXA ITTU

Nu te vom uita niciodată! Familia (10877)

Grele și amare trec zilele de cînd moartea a smuls din mijlocul nostru sufletul vesel și chipul frumos al scumpului nostru fiu. frate, cumnat și unchi,

### NICOLAE VASIU

— 35 ani —

(Racovița)

Lacrimi, suferință și dor nestins purtăm în inimile noastre cît vom trăi.

Comemorarea — duminică, 13 septembrie. (10540)

Cu durere ne amintim de ziua tristă cînd s-a stins din viață, la numai 61 ani, cel care a fost soț, tată și bunic,

### ȘTEFAN CIMPEAN

(din Sibiu)

Comemorarea — sîmbătă, 12 septembrie 1987, ora 16. la mormînt în Sibiu. (11000)

Pios omagiu celui care a fost mult iubitul nostru tată, bunic, frate și unchi,

### VASILE PĂCĂRARIU

— 55 ani —

Comemorarea — duminică, 13 septembrie, ora 16, la mormînt.

Familia (10996)

Prezentă mereu în inimile noastre, păstrăm neștearsă amintirea scumpei noastre colega,

### OLIMPIA ALEC

dispărută prematur din viață.

Colectivul CM 3 — „Drapelul roșu” (10988)

● Cu aceeași durere în suflet, readucem în memorie chipul drag al celui care a fost

### GIGI COVACI

Comemorarea — duminică, 13 septembrie, ora 15, la mormînt.

Soția, părinții și frații (11006)

**COLEGIUL DE REDACȚIE:** Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

**REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:** Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef - redactor șef adjunct 1 28 10; Secția economică - politică 1 31 83; Secția socială - culturală - sport - scrisori 1 25 06; administrație - mica publicitate 1 33 33; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu.